



ΠΡΟΣ : Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Ματαίωση της Επαναληπτικής Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Αποτύπωση κτιρίων Πανεπιστημιούπολης Ρίου και ρύθμιση αυθαιρέτων κτισμάτων και κατασκευών» - Φάση Α' (κτίρια κατασκευής ετών 1969 έως 1991)». (Αριθ. Διακ. 1/23)

Σχετ.: Το υπ' αριθμ. πρωτ. 21469/15.3.2023 έγγραφό σας με το συνημμένο πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ' αριθ. **120/16.3.2023** συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση του πρακτικού της Επαναληπτικής Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Αποτύπωση κτιρίων Πανεπιστημιούπολης Ρίου και ρύθμιση αυθαιρέτων κτισμάτων και κατασκευών» - Φάση Α' (κτίρια κατασκευής ετών 1969 έως 1991)». (Αριθ. Διακ. 1/23), το οποίο έχει ως ακολούθως:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Συνήλθε την **10^η Μαρτίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:30 π.μ.**, στα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών του Πανεπιστημίου Πατρών (Α' κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος – Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), η αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης, η οποία συγκροτήθηκε με βάση την με αριθμ. πρωτ. 2332/13.01.2022 (ΑΔΑ:692Κ469Β7Θ-47Ε) Απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση της Επαναληπτικής Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης 'Ανω των Ορίων, για την «Αποτύπωση κτιρίων Πανεπιστημιούπολης Ρίου και ρύθμιση αυθαιρέτων κτισμάτων και κατασκευών» - Φάση Α' (κτίρια κατασκευής ετών 1969 έως 1991)». (Διακ. 1/23).

Η εν λόγω Διακήρυξη δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 23PROC012111551 και έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ **183438**. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με τη σχετική διόρθωση της Διακήρυξης η **6^η Μαρτίου 2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα Ελλάδος 20:00** και η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ήταν η **10η Μαρτίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα Ελλάδος 11:30πμ.**

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, παρέστησαν τα ακόλουθα Τακτικά Μέλη:

- Κέκελος Γεώργιος, Τμήμα Τεκμηρίωσης & Αδειών (Αναπληρωτής Προϊστάμενος Τμήματος), Πρόεδρος.

- Βαρώτσος Αντώνιος, Τμήμα Εκτέλεσης Έργων (Ηλ/γος Μηχ/κός Τ.Ε.), Μέλος.
- Τσιώτσης Ευάγγελος, Τμήμα Περιβάλλοντος Χώρου & Εξωτερικών Εγκαταστάσεων (Π.Ε. Μηχανικών), Αν. Μέλος.

Αρχικά η Επιτροπή, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) της Προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 183438 και διαπίστωσε ότι αφενός ο Διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος».

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και το μέλος της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) και διαπίστωσαν ότι δεν έχει υποβληθεί καμία προσφορά.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού, λαμβάνοντας υπόψη α) τους όρους της Διακήρυξης 1/23 και β) το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης:

Εισηγείται

τη ματαίωση της εν λόγω Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης, καθώς η διαδικασία απέβη άγονη, λόγω μη υποβολής προσφορών.

Στο σημείο αυτό και μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύθηκε η συνεδρίαση της Επιτροπής

Η Επιτροπή Διενέργειας & Αξιολόγησης

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Κέκελος Γεώργιος

Βαρώτσος Αντώνιος

Τσιώτσης Ευάγγελος

.....

Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα: τη ματαίωση της Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την «Αποτύπωση κτιρίων Πανεπιστημιούπολης Ρίου και ρύθμιση αυθαιρέτων κτισμάτων και κατασκευών» - Φάση Α' (κτίρια κατασκευής ετών 1969 έως 1991)». (Αριθ. Διακ. 1/23), καθώς η διαδικασία απέβη άγονη, λόγω μη υποβολής προσφορών, σύμφωνα με το άρθρο 106, παρ. 1^α του ν. 4412/2016.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση:

- Γραμματεία Πρυτανείας
- Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Βασίλειο Βασιλείαδη, Αντιπρύτανη Οικονομικών, Μελετών, Έργων και Τεχνολογιών Πληροφορικής
- Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
- Τμήμα Προμηθειών, Περιουσίας και Κληροδοτημάτων